

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA SUPERINTENDÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Política de Privacidade do SIGAA DOCENTE UFPB

O aplicativo **SIGAA DOCENTE UFPB** usa informações institucionais da comunidade acadêmica da Universidade Federal da Paraíba (UFPB). Os dados usados pelo aplicativo são mantidos na infraestrutura de tecnologia da informação da UFPB e não são disponibilizados a terceiros.

O **SIGAA DOCENTE UFPB** é gerenciado e mantido unicamente pela Superintendência de Tecnologia da Informação (STI).

Permissões

O código fonte do **SIGAA DOCENTE UFPB** faz uso das seguintes permissões:

- android.permission.INTERNET: Permite que o aplicativos abram sockets de rede.
- android.permission.READ_EXTERNAL_STORAGE: Permite que um aplicativo leia dados do armazenamento externo.
- android.permission.WRITE_EXTERNAL_STORAGE: Permite que um aplicativo insira dados no armazenamento externo.

O uso do **SIGAA DOCENTE UFPB** implica na tácita concordância com esta política. Em virtude de alterações na legislação, adição ou remoção de funcionalidades ou outros motivos indicados pela UFPB, essa política poderá ser modificada.